Памятка
Порядок регистрации каталожного листа продукции

Каталожный лист продукции заполняется и регистрируется в соответствии с Правилами по стандартизации ПР 50-718-99 «Правила заполнения и предоставления каталожных листов продукции».
Для регистрации каталожного листа продукции в отдел стандартизации и технических регламентов ФБУ «Ростовский ЦСМ» предоставляется:

- заявка, оформленная на фирменном бланке предприятия-производителя;

- заполненный в 2-х экземплярах каталожный лист продукции;
- копия титульного листа СТО или ТУ с отметкой о проведенной экспертизе. Для продукции, изготавливаемой по национальному стандарту – копия титульного листа стандарта.

Наличие КЛП является обязательным условием участия продукции производителя в  Автоматизированном банке данных.

Комплект документов на участие в автоматизированном банке данных продукции производителей Ростовской области (Распоряжение Правительства Ростовской области от 06.10.2011 № 10) должен составлять:
- заявка (заполняется на продукцию (тип, вид, марку), изготавливаемую по одному нормативному документу);

- копия КЛП;

- копия СТО или ТУ. Для продукции, изготавливаемой по национальному стандарту (ГОСТ, ГОСТ Р) – копия титульного листа стандарта;

- логотип, торговая марка принимаются отдельным файлом в векторном формате CDR (в кривых) или в растровом формате JPEG, TIFF (качество не ниже 800х600 пикселей 72 dpi);
- фото продукции принимается отдельными файлами в растровом формате JPEG, TIFF (качество не ниже 800х600 пикселей 72 dpi).

Формы заявок и каталожного листа продукции размещены на сайте ФБУ «Ростовский ЦСМ» (www.rostcsm.ru) и на сайте Департамента потребительского рынка (www.nadonu.zppdon.ru) в разделах «Автоматизированный банк данных продукции производителей Ростовской области.

Заявка и  комплект документов направляются в отдел менеджмента качества и региональных программ ФБУ «Ростовский ЦСМ»:

344000, г. Ростов-на-Дону, пр. Соколова, д. 58, административное здание, к.12

т./ф.(863) 264-55-17, 264-40-59, 

e-mail: bestdon@aaanet.ru, rost_csm@aaanet.ru, 

